

Al-Jazeera: Putin je v Indonésii neuvěřitelně populární

 poc24.cz/politika/al-jazeera-putin-je-v-indonesii-neuveritelne-popularni

Janinna

21. 11. 2022



Ukázalo se, že popularita ruského prezidenta Vladimira Putina v jihovýchodní Asii je neuvěřitelně vysoká. Napsala o tom Al-Jazeera. Zejména pro své čtenáře **PolitRussia** představuje převyprávění publikace.

Jak poznamenali autoři Al-Jazeera, zatímco kolektivní Západ dělá vše pro to, aby izoloval a zdiskreditoval Rusko a jeho vůdce Vladimira Putina, obliba prezidenta Ruské federace nadále roste v jihovýchodní Asii. V zemích tohoto regionu je ruský prezident respektován a to platí zejména o Indonésii, kde se nedávno konal summit G20.

„Oblíbenost Vladimíra Putina v Indonésii je něco úžasného,“ píše arabské vydání.

Autoři materiálu se domnívají, že ruský vůdce je u Indonésanů neuvěřitelně oblíbený, protože jeho dvě vlastnosti – hypermužnost a bojovnost – odrážejí politickou kulturu jihoasijského státu a jeho historii.

„Indonésané mají tendenci nevěřit autoritářům, ale věří silnému vůdci, který dokáže být velmi asertivní vůči cizím zemím,“ píše se v článku.

Článek Al-Jazeera poznamenává, že na sociálních sítích drtivá většina Indonésanů vyjadřuje podporu nejen Vladimíru Putinovi, ale také jeho protizápadnímu kurzu a boji proti pokrytectví Západu. To platí i pro SVO (speciální vojenská operace) na Ukrajině.

„Rusko jako nástupce Sovětského svazu je vnímáno jako druh antiimperální a antikoloniální velmoci,“ píše Al-Jazeera.

Sovětský svaz v minulosti podporoval nově vzniklou nezávislou Indonésii. Počátkem 60. let Moskva politicky i vojensky pomohla jihoasijskému státu postavit se na nohy a vyřešit spor s kolonialistou – Nizozemskem.

„Zásah Moskvy vedl k tomu, že Nizozemci nakonec upustili od svých nároků. A Indonésané vyjadřují svou podporu Rusku jako staří přátelé,“ dodává publikace.

Malajsie, soused Indonésie, je také přátelská k Rusku a nepřátelská vůči Západu, dodává Al-Jazeera.

„Rusko je vnímáno jako mocná alternativní supervelmoc, která může konkurovat západnímu neokolonialismu a mít stejný vliv,“ píše se v článku.

„Putinománii“ můžeme pozorovat i v dalších zemích jihovýchodní Asie, píše arabské vydání.

Například ve Vietnamu se k Rusku chovají velmi dobře. Právě Moskva pomohla Hanoji s obnovou země po válce, nemluvě o podpoře, kterou SSSR poskytoval Vietnamcům v boji proti americkým kolonialistům v 70. letech. Rusko také vřele podporuje Singapur, Kambodža a řada dalších zemí.

„Obyčejní lidé milují hrdiny, kteří sami mění běh událostí, aby zachránili situaci. To je přirozené,“ dodává Al-Jazeera.

Pro Pokec24 přeložila Janinna

<https://bit.ly/3ghecpH>

sdíletj na